



В Тамбовской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения техники безопасности и правил охраны труда, повлекшего по неосторожности смерть электросварщика

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения техники безопасности и правил охраны труда, повлекшего по неосторожности смерть 65-летнего электросварщика ОАО «Кирсановский завод текстильного машиностроения» (ч. 2 ст. 143 УК Ф). По данным следствия, 11 апреля 2014 года около 16 часов электросварщик, находясь на своем рабочем месте в помещении механического цеха № 2 ОАО «Кирсановский завод текстильного машиностроения», осуществлял работы по демонтажу труб отопления. В ходе выполнения вышеуказанных работ электросварщик упал с лестницы, в результате чего получил множественные телесные повреждения, от которых скончался на месте происшествия. В настоящее время проводятся все необходимые следственные действия, направленные на установление лиц, виновных в нарушении правил охраны труда. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602681>